









ФУТБОЛ. Европейские новости

# Анатолий БАЙДАЧНЫЙ: МНЕ ПЛЮНУЛИ В ЛИЦО

ЧМ-2006

## БЕЛАРУССИЯ

Экс-главный тренер сборной Беларуссии Анатолий БАЙДАЧНЫЙ обиделся на решение Федерации футбола Беларуссии о своем освобождении с занимаемой должности. «При мне начали команду уважать в Европе, она поднялась в рейтинге ФИФА до 59-го места. Поэтому то, что произошло, можно считать плевком в лицо», - заявил Байдачный.

\*\*\*

Лучшим футболистом Беларуссии 2005 года признан полузащитник лондонского «Арсенала» Александер ГЛЕБ.

## ГЕРМАНИЯ

Главный тренер сборной Германии Юрген КЛИНСМАНН заявил в интервью немецким СМИ, что считает сборную Украины «теневым фаворитом» предстоящего чемпионата мира. «Я надеюсь, что мы не выйдем на эту сборную, - заявил известный специалист. - Не только из-за Андрея Шевченко; я вообще считаю эту команду скрытым фаворитом предстоящего мундиаля, способным преподнести сюрприз. Я хотел встретиться с Украиной не раньше финала чемпионата».

## ИТАЛИЯ. Матчи 15-го тура

«Интер» - «Милан» - 3:2. Голы: Адриано, 24 - пенальти (1:0); Шевченко, 39 - пенальти (1:1); Мартинес, 59 (2:1); Стам, 83 (2:2); Адриану, 90+3 (3:2).

«Парма» - «Сампдория» - 1:1. Голы: Корради, 26 (1:0); Бонаццоли, 85 (1:1).

«Рома» - «Палермо» - 1:2. Голы: Бьява, 21 (0:1); Кассано, 35 (1:1); Карапочи, 78 (1:2).

«Ювентус» - «Кальяри» - 4:0. Голы: Недвед, 10 (1:0); Трезеге, 18 (2:0); Трезеге, 53 (3:0); Виньяти, 68 - в свои ворота (4:0).

«Асколи» - «Реджина» - 1:1. Голы: Фини, 60 (1:0); Паредес, 88 (1:1).

«Ливорно» - «Лацио» - 2:1. Голы: Де Ашентис, 59 (1:0); Пандев, 65 (1:1); Перуци, 78 (2:1).

«Мессина» - «Кьево» - 2:0. Голы: Ди Наполи, 17 (1:0); Дзампания, 45 (2:0).

«Удинезе» - «Лечче» - 1:2. Голы: Вучинич, 26 (0:1); Вучинич, 57 (1:1); Мидо, 85 - пенальти (2:1); Дефо, 90 (3:1).

И В Н П М О

1. «Ювентус»	15	14	0	1	35-7	42
2. «Интер»	15	10	2	3	28-12	13
3. «Фиorentина»	15	10	2	3	30-16	32
4. «Милан»	15	10	1	4	32-18	31
5. «Ливорно»	15	8	4	3	17-14	28
6. «Сампдория»	15	7	3	5	26-20	24
7. «Кьево»	15	6	3	6	18-15	24
8. «Палермо»	15	5	7	3	24-22	22
9. «Лацио»	15	6	4	5	20-21	22
10. «Рома»	15	5	5	5	22-19	20
11. «Удинезе»	15	6	2	7	16-21	18
12. «Сиена»	15	5	3	7	21-16	18
13. «Реджина»	15	5	2	8	16-21	17
14. «Эмполи»	15	5	2	8	17-13	17
15. «Асколи»	15	2	8	5	14-18	14
16. «Мессина»	15	2	6	7	13-20	12
17. «Лечче»	15	3	2	10	13-20	11
18. «Парма»	15	2	4	9	13-26	10
19. «Кальяри»	15	1	6	8	12-26	9
20. «Тревизо»	15	1	5	9	8-22	8

**Бомбардиры:** Тони («Фиорентина») - 16. Трезеге («Ювентус») - 13. Бонаццоли («Сампдория»), Тавано («Эмполи») - 9.

## ИСПАНИЯ. Матчи 15-го тура

Президент «Реала» Флорентино Перес рассматривает кандидатуру экс-наставника «Монако» Дильте Дешама в качестве возможного

## ИЗРАИЛЬСКАЯ КЛИНИКА

8 лет в Санкт-Петербурге  
Евразийский патент

Приоритет на изобретение!

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПОТЕНЦИИ,  
лечение преждевременного семязвержения и других  
сексуальных расстройств по высокоеффективной  
методике. Точная диагностика и гарантия  
эффективности - уже на первом приеме!

Амбулаторно. Без побочных воздействий. Так же: лечение  
болезни Пейрони. Экспресс-анализ на бесплодие.

Телефоны: (812) 252-50-45, 316-09-95.  
Ежедневно с 9.00 до 20.00

Лин. №78-043118 АП СПб от 15.07.2004 г.



medical center

Vital





БАСКЕТБОЛ. Кубок Европы. 1-й групповой турнир

# НЕОЖИДАННАЯ КАТАСТРОФА



Фото Андрея Четкина.

Прервалась 26-матчевая победная серия питерского «Динамо» в еврокубковых турнирах

## ГРУППА I

«ДИНАМО» СПб (Россия) - БК «КИЕВ» (Украина) - 63:90  
(14:17, 19:25, 23:24, 25:25)

«Динамо» СПб: К. Маккарти - 2, Веременюк - 8, Миддлтон - 0, Маккалоу - 7, Иванов - 4, Кротенков - 0, Хижняк - 2, Милькович - 21, Хлопонин - 0, Зибиров - 2, Ашкраби - 11, Кейру - 6.

Судьи: Чавес (Аргентина), Матсалу (Эстония), Чупин (Румыния). 13 декабря. Санкт-Петербург. «ДС «Юбилейный». 1600 зрителей. «Фенербахче» (Турция) - «Нимбурк» (Чехия) - 92:84

Петербурга. С определенным напечатом мистики, надо сказать, «Белоголовые» проиграли свой 27-й матч в Европе с разницей 27 очков.

Начало неожиданной катастрофе положил крайне неудачный дебют подопечных Фотиса Кацикариса - 0:7 спустя три минуты после старта. Этот отрезок встречи вместили в себя промахи Келли Маккарти и Андрея Иванова из шестиметровой дуги. Впрочем, первую четверть динамовцам удалось завершить вполне прилично - 14:17. А с выходом Дамира Мильковича, который забил в этой встрече пять дальних бросков с шести попыток, игра и вовсе вроде бы наладилась.

Ренато ПАСКАУЛЕ, главный тренер БК «Киев», посчитал необходиимым сразу сказать:

- Разница в счете в 27 очков не отражает истинной силы команд.

- В 1-м групповом турнире мы проиграли ростовскому «Локомотиву». «Динамо» вряд ли слабей этой команды. Как же удалось вам сегодня добиться такого убедительного перевеса в счете?

- В Ростове, замечу, после третьей четверти мы были впереди на 10 очков. Однако в дело вмешался судейский фактор, а в Киеве в матче с этой же командой в решающий момент встречи последовал фол, которого никто не видел. Поэтому могу сказать еще и о том, что сегодня финалисты Евролиги ФИБА оказались в одной группе из-за судейства, но не из-за ростовской команды.

- Ваш клуб сегодня показал свою обычную игру или выдающуюся?

- Это была наша самая лучшая игра в сезоне. Наверное, дело еще и в том, что на площадку не вышел лучший игрок команды Грир, и в его отсутствие партнеры выложились без остатка. Против «Фенер-

бахче» он играть уже будет, и теперь важно, чтобы с его возвращением ребята не решили «отдохнуть».

Главный тренер «Динамо» СПб Фотис Кацикарис признался:

- Тяжело что-то сказать после такого поражения - кроме того, что в спорте такое случается. Победу от поражения в баскетболе отделят тонкая грань. В этом сезоне мы провели много добрых и победных матчей против серьезных соперников. Но сегодня нам противостояла очень хорошая команда, а у нас тоже с самого начала не пошла игра. В защите ничего не получалось, не проходили самые элементарные баскетбольные приемы. Такое было впечатление, что наши игроки только вчера познакомились друг с другом и провели одну тренировку. А «Киев» нас грамотно наказывал за каждую ошибку... Мы потерпели серьезную неудачу, но и получили хороший урок, из которого извлечем должные выводы. Результат осложнил нашу жизнь в групповом турнире, но вместе с тем, уверен, придаст и мотивации команде в борьбе за путевку в плей-офф.

- Дамир Милькович сегодня был лучшим в составе «Динамо», если судить по статистике. Почекуй же он просидел на скамейке всю третью четверть?

- Один игрок при такой игре не может спасти матчи. Кто-то же должен еще и помимо него забивать.

Да, это был его день, но в одиночку он вытащить игру не смог бы.

- Показалось, что команда играла не только неудачно, но и безвольно.

- Тяжело было. Я не ищу оправданий, но только что у нас состоялся непростой перелет через всю страну. Скажу, что никто из моих игроков никогда не был во Владивостоке - так это далеко. За всю неделю, которую мы провели в этом путешествии, у нас не было ни одной полноценной тренировки. Просто провели три матча. Команда в разбитом состоянии... Игра сегодня не пошла, что еще сказать. Неудача в атаке - и тут же промах в защите. У нас в команде много молодых игроков, и при такой игре некоторые из них сполнали психологически не сумели показать все, что умеют.

- Дамир Милькович сегодня был лучшим в составе «Динамо», если судить по статистике. Почекуй же он просидел на скамейке всю третью четверть?

- Один игрок при такой игре не может спасти матчи. Кто-то же должен еще и помимо него забивать. Да, это был его день, но в одиночку он вытащить игру не смог бы.

## Фотис КАЦИКАРИС: КОМАНДА ВЕРНУЛАСЬ ДОМОЙ В РАЗБИТОМ СОСТОЯНИИ

Ренато ПАСКАУЛЕ, главный тренер БК «Киев», посчитал необходиимым сразу сказать:

- Разница в счете в 27 очков не отражает истинной силы команд.

- В 1-м групповом турнире мы проиграли ростовскому «Локомотиву». «Динамо» вряд ли слабей этой команды. Как же удалось вам сегодня добиться такого убедительного перевеса в счете?

- В Ростове, замечу, после третьей четверти мы были впереди на 10 очков. Однако в дело вмешался судейский фактор, а в Киеве в матче с этой же командой в решающий момент встречи последовал фол, которого никто не видел. Поэтому могу сказать еще и о том, что сегодня финалисты Евролиги ФИБА оказались в одной группе из-за судейства, но не из-за ростовской команды.

- Ваш клуб сегодня показал свою обычную игру или выдающуюся?

- Это была наша самая лучшая игра в сезоне. Наверное, дело еще и в том, что на площадку не вышел лучший игрок команды Грир, и в его отсутствие партнеры выложились без остатка. Против «Фенер-

бахче» он играть уже будет, и теперь важно, чтобы с его возвращением ребята не решили «отдохнуть».

Главный тренер «Динамо» СПб Фотис Кацикарис признался:

- Тяжело что-то сказать после такого поражения - кроме того, что в спорте такое случается. Победу от поражения в баскетболе отделят тонкая грань. В этом сезоне мы провели много добрых и победных матчей против серьезных соперников. Но сегодня нам противостояла очень хорошая команда, а у нас тоже с самого начала не пошла игра. В защите ничего не получалось, не проходили самые элементарные баскетбольные приемы. Такое было впечатление, что наши игроки только вчера познакомились друг с другом и провели одну тренировку. А «Киев» нас грамотно наказывал за каждую ошибку... Мы потерпели серьезную неудачу, но и получили хороший урок, из которого извлечем должные выводы. Результат осложнил нашу жизнь в групповом турнире, но вместе с тем, уверен, придаст и мотивации команде в борьбе за путевку в плей-офф.

- Дамир Милькович сегодня был лучшим в составе «Динамо», если судить по статистике. Почекуй же он просидел на скамейке всю третью четверть?

- Один игрок при такой игре не может спасти матчи. Кто-то же должен еще и помимо него забивать.

Да, это был его день, но в одиночку он вытащить игру не смог бы.

## Александр ВОЛКОВ: ДО СИХ ПОР ОБИДНО, ЧТО ВЕСНОЙ ПРОИГРАЛ ФИНАЛ ЕВРОЛИГИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

Президент БК «Киев», олимпийский чемпион Сеула-88, игрок легендарной сборной СССР Александра Гомельского, Александр ВОЛКОВ в беседе с корреспондентом «Спорт уик-энда» не стал скрывать, что в «Юбилейном» приехал брать реванш за поражение от «Динамо» в Стамбуле, которое перечеркнуло мечту чемпионов Украины о «Серебряной короне». Однако после матча несколько раз подчеркнул: динамовские «-27» - всего лишь несчастный случай. Сам через такое проходил - и президентом.

- Сегодня зафиксирован невероятный для матча с участием команд такого ранга разрыв в счете. Как объясняете эти «-27»?

- Думаю, решавшую роль в исходе встречи сыграла экстрамотивация нашей команды. «Динамо» второй год подряд играет в еврокубках без поражений, но в том-то и опасность: рано или поздно Санкт-Петербург должен был оступиться. Это время пришло. К нашему счастью - сегодня, в игре с БК «Киев».

- Для экстрамотивации нужны веские причины.

- А они известны. Весной Санкт-Петербург обыграл нашу команду в решающем матче «Финала четырех» Евролиги ФИБА, когда на пути к победе в турнире оставалось сделать последний шаг. Такое не забывается, игроки и тренеры пережили большое разочарование. Было обидно... Мы чувствовали, что могли выиграть, но «Динамо» все-таки оказалось сильнее - в той игре. Поэтому сегодня нам хотелось реабилитироваться в глазах болельщиков и взять реванш, что удались.

Хочу, впрочем, заметить, что эта встреча - лишь одна из тех шести, которые предстоит провести в группе

один сезон - под конкретный результат, скажем так. Это были опытные баскетболисты, но возрастные, которые уже прошли пик своей формы. Сейчас же мы хотим добиться и результата, и сформировать костьк команды с перспективой на несколько лет - с тем, чтобы пик формы этих игроков совпал с пиком достижений команды.

- Сегодня игра ее была близкой к идеалу?

- Вы знаете, я лучше скажу несколько слов оправдание команды Санкт-Петербурга. Неудачная игра, но, повторюсь, так бывает. Слава Богу, что мы смогли использовать этот тяжелый день в жизни «Динамо» по полной программе. И я не думаю, что когда обе команды будут играть на кураже, с полной самоотдачей, такое может повториться... Конечно, хотелось бы выигрывать так, как сегодня, всегда, но надо понимать, что подобный счет - скорее редкий случай, чем закономерность.

- Если бы жили в Санкт-Петербурге, как вы объяснили бы болельщикам «Динамо» причину такой катастрофы?

- А что тут объяснять? В прошлом году мы проиграли с разницей в 30 очков «Фенербахче». А потом победили эту команду в первом матче «Финала четырех», который проходил на ее площадке. Поэтому объяснение одно - несчастный случай. И вновь повторяю, счет - не повод делать далекоиду-

ие выводы о том, как, мол, плоха команда из Санкт-Петербурга, ее игроки, и какая у них ногдай тактика. В спорте все проигрывают. И в моей карьере были такие матчи. Я помню, как ЦСКА, за который довелось мне в ту пору выступать, играл в чемпионате СССР вильнюсской «Статибоя», где уже заявил о себе Марчененис. «Статибоя» боролась за выживание, ЦСКАшел в лидерах. И что же? Литовцы приехали в Москву и обогнали нас в 30 очков. Мы ничего с ними в тот день не могли сделать. Я же говорю: бывает. И в «Стройтеле» было, и в сборной случалось.

- С ностальгией сейчас вспоминаете союзный чемпионат?

- Вообще приезд в Санкт-Петербург всколыхнул многое чувств. Это близкий мне город - мой дедушка родился здесь, отец закончил «Военмех»... У меня здесь есть родственники, с которыми, к сожалению, я не поддерживал отношения, поскольку это старое поколение, и когда отец умер, отношения прервались... Но дух города я чувствую - по рассказам отца, его родителей - Петербург мне близок. И мои лучшие игры прошли здесь. Помню, как боролись с пенинградским «Спартаком» за бронзу. Мне удались эти матчи, хотя два года кряду мы не могли обыграть спартаковцев. Здесь, в Петербурге, в СКК им. Ленина мы со «Стройителем» победили ЦСКА. Эти воспоминания - навсегда.

Андрей БАРАБАШ.

## КУБОК УЛЕВ

# БРАВО, ДИНАМОВЦЫ МОСКВЫ И УНИКС!

В Сербии и Португалии обе наши команды одержали очередные победы

## Группа D

«Црвена Звезда» (Сербия и Черногория) - «ДИНАМО» М (Россия) - 80:86

«Динамо» М: Б. Попович - 9, Дуглас - 24, Пападопулос - 12, Домани - 0, Фофис 0, Кубраков - 6, Моттола - 10, Чэтмен - 23, Быков - 0, Васильев - 2. «Хапоэль» И (Израиль) - «Ле Ман» (Франция) - 88:84. «Виртус» Р (Италия) - «Скайлайнерс» (Германия) - 86:76.

## И В П Р/О О

1. БК «Киев» 1 1 0 +27 2  
2. «Фенербахче» 1 1 0 +8 2  
3. «Нимбурк» 1 0 1 -8 1  
4. «Динамо» СПб 1 0 1 -27 1

20 декабря: «Нимбурк» - «Динамо» СПб, БК «Киев» - «Фенербахче».

## Группа J

«Кельн» (Германия) - «ДИНАМО» МО (Россия) - 75:73 (17:19, 15:30, 20:13, 23:11)

«Динамо» МО: Гедрайтис - 20, Заманский - 0, Моргунов - 21, Смит - 3, Хоскин - 13, Фомин - 0, Демешин - 5, Борискин - 9, Дайенко - 2.

«Марусси» (Греция) - «Кантун» (Италия) - 59:58

## И В П Р/О О

1. «Кельн» 1 1 0 +2+ 2  
2. «Хапоэль» И 6 4 2 +18 10  
3. «Ле Ман» 6 3 3 +29 9  
4. «Црвена Зв.» 6 3 3 +18 9  
5. «Виртус» Р 6 2 4 -44 8  
6. «Скайлайнерс» 6 0 6 -102 6

20 декабря: «Динамо» М - «Виртус» Р, «Скайлайнерс» - «Хапоэль» И, «Ле Ман» - «Црвена Звезда».

## Группа C

«Келуш» (Португалия) - УНИКС (Россия) - 68:89 (19:35, 13:23, 18:17, 18:14)

УНИКС: Бест - 11, Авлеев - 13, Лавринович - 18, Миоресип - 7, Чикалович - 14, Юдин - 0, А. Жуканенко - 4, Мещеряков - 11, Штромберг - 16, Самойленко - 5, Кланси - 5.

«Шарлеруа» (Бельгия) - «Аликант» (Испания) - 71:64. «Бешитак» (Турция) - «Железник» (Сербия и Черногория) - 89:76.

## И В П Р/О О

1. УНИКС 6 6 0 +105 12  
2. «Железник» 6 4 2 +15 10  
3. «Аликант» 6 3 3 +25 9  
4. «Шарлеруа» 6 3 3 -5 9  
5. «Бешитак» 6 2 4 -3 8  
6. «Келуш» 6 0 6 -117 6

20 декабря: УНИКС - «Шарлеруа», «Аликант» - «Бешитак», «Железник» - «Келуш».

## Группа L

«ХИМКИ» (Россия) - АЕЛ (Кипр) - 109:87 (19:19, 29:22, 32:19, 30:27)

«Химки»: Торрес - 19, Петренко - 18, Волковски - 15, М. Букер - 6, Горенц - 15, Фридсон - 4, Пощеко - 18, Савков - 9, Красников - 0, Соловьев - 1, Ерош - 4.

«Ховентуд» (Испания) - «Азовмаш» (Украина) - 91:73

## И В П Р/О О

1. «Химки» 1 1 0 +22 2  
2. «Ховентуд» 1 1 0 +18 2  
3. «Азовмаш» 1 0 1 -18 1  
4. АЕЛ 1 0 1 -22 1

20 декабря: «Азовмаш» - «Химки», АЕЛ - «Ховентуд».

## Группа L

«ХИМКИ» (Россия) - АЕЛ (Кипр) - 109:87 (19:19, 29:22, 32:19, 30:27)

«Химки»: Торрес - 19, Петренко - 18, Волковски - 15, М. Букер - 6, Горенц - 15, Фридсон - 4, Пощеко - 18, Савков - 9, Красников - 0, Соловьев - 1, Ерош - 4.

«Ховентуд» (Испания) - «Азовмаш» (Украина) - 91:73

## И В П Р/О О

1. «Химки» 1 1 0 +22 2  
2. «Ховентуд» 1 1 0 +18 2  
3. «Азовмаш» 1 0 1 -18 1  
4. АЕЛ 1 0 1 -22 1

20 декабря: УНИКС - «Шарлеруа», «Аликант» - «Бешитак», «Железник» - «Келуш».

## Группа B

«Виллербранн» (Франция) - «Астронавт» (Голландия) - 88:83.

«Арис» (Греция) - «Альба» (Германия) - 97:80. «Вентспилс» (Латвия) - «Бра» (Бельгия) - 79:69.

Группа В. «Виллербранн» (Франция) - «Астронавт» (Голландия) - 82:72. «Гемофарм» (Сербия и Черногория) - «Нобилес» (Польша) - 80:67.

«Панионис» (Греция) - «Реджо-Эмилия» (Италия) - 79:75.

## КУБОК ВЫЗОВА

### УСТРОИТ И «-6»...

Сегодня в ответном матче в 1/8 финала «Урал-Грейт» принимает хорватский «Дубровник». Первая встреча завершилась победой российской команды - 85:78.

## ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

### В СУББОТУ ЖДЕМ РЕАБИЛИТАЦИИ ОТ «ДИНАМО»

Суперлига. «Урал-Грейт» - «Локомотив» Н - 85:76

1. ЦСКА 12 11 1 +178 23  
2. «Динамо» СПб 10 8 2 +119 23  
3. «Химки» 9 8 1 +90 17

4. УНИКС 10 7 3 +73 17  
5. «Динамо» М 9 6 3 +69 15

6. «Урал-Грейт» 10 5 5 +10 15  
7. «Динамо» МО 9 5 4 +12 14  
8. «Локомотив» Р 10 4 6 -36 14

9. «Спартак» В 10 4 6 -83 14  
10. «Спартак» СПб 12 1 11 -82 13  
11. «Локомотив» Н 10 3 7 -112 13  
12. ЦСК «ВВС-Самара» 9 2 7 -73 11

13. «Университет» 10 1 9 -160 11

## 17 декабря, суббота: «Динамо» М

- «Университет», УНИКС - «Динамо» МО, «Химки» - ЦСК «ВВС-Самара», «Динамо» СПб - «Локомотив» Р.

Матч с участием динамовцев Санкт-Петербурга состоится в ДС «Юбилейный». Начало - в 17.00.

## ЕВРОЛИГА. Женщины

Группа А. «Мондевилль» (Франция) - ВВМ-СГАУ (Россия) - 49:83.

Группа С. «Орши» (Франция) - «Динамо» М (Россия) - 65:82.

## МАГАЗИН

### МИР БАСКЕТБОЛА

ул. Бабушкина 48

(М. «Ломоносовская»)

560-78-16

www.mirbasket.narod.ru

## ШАХМАТЫ. Кубок мира

## АЛЕКСАНДР ГРИЩУК СЛОЖИЛ ГОЛОВУ НА ПЛАХЕ ТАЙ-БРЕЙКА

В финале Кубка мира сыграют Левон Аронян и Руслан Пономарев. Полуфинал перечеркнул последнюю надежду российских шахмат

Ах, Александр, Александр... Напрасно, эх, напрасно назвал игру Руслана гениальной. Ясно, что произнесено это слово было в тот момент, когда у самого все складывалось замечательно, и со всеми хотелось делиться радостью, даря комплименты соперникам, а турнирная сетка хотя и намекала на Пономарева, но все же оставлялаевые варианты. А в итоге вышло, что добавил будущему оппоненту той самой уверенности, которой ему так не хватало в последние годы. Даже игра Каспарова не стояла уж часто гениальными, а просто сильными, но дополнительная энергетика-то вошла уже в Руслана. Шахматисты ведь обожают, когда им возводят в сонмы богов, и больше для виду от таких определений откращиваются. Да и то на случай, чтобы не слазили.

Турнирная сетка Кубка, конечно, сыграла нечестно, выведя в одну полуфинальную пару француза Этьена Бакро и армянина Левона Ароняна, а во вторую определив русского украинца Руслана Пономарева и россиянина с украинской фамилией Александра Грищука (вот ведь как замысловато смешали фигуры в беловежской бане три подыпивших мужика). Какой бы красивой и достойной финала была бы встреча за Кубком мира между Грищуком и Пономаревым! Не в обиду будь сказано для Ароняна и Бакро. Однако турнирная борьба имеет свою логику, и она всегда справедлива.

Талантливому армянскому шахматисту потребовалось всего лишь две основные партии, чтобы доказать в противостоянии с чемпионом Франции: школа Тиграна Петросяна живет и побеждает! Определив свое место в финале, Левон с интересом наблюдал, кого же назовет ему соперником шахматная богиня Каисса.

Экс-чемпион мира ФИДЕ Пономарев и вице-чемпион России Грищук по молодости своей, возможно, и не видели военный бестеллер советского кинематографа «Никто не хотел умирать», но действовали в полном соответствии с его основным тезисом, вничью завершив две основные партии. Ну а дальше судьба-орячка лукаво при-

щурилась и...

Трудно сказать, чем уж не угодил ей Александр Грищук. Возможно, у этой непредсказуемой госпожи есть маленький блокнотик в потрепанном переплете, куда она записывает долги, которые значатся за каждым из нас. Грищук в последние годы был относительно удачлив, в рейтинге устойчив, падение горых не знал. Не то что Пономарев. Чемпионская корона, завоеванная в 2001 году, счастья Руслану не принесла. В такой переплет попал! И короны лишился, да еще ко всему кругом остались виноваты! Как же - основы ФИДЕ подводят! Хотя тут еще разобраться надо, кто и почему подыбает и на самом деле подыбает. Кому нравится, пусть ищет кошку в темной комнате, где ее давно уже нет.

На тай-брейке, в большом пристрастии к которому замечен не был ни один из соперников, фортуна сполна воздала Пономареву. В первой быстрой партии россиянин, играя белыми, был чересчур уж расточителен. Проиграл пешку, отдал вторую... А затем, погнавшись за мифическим «похоже, оно...», за коня отдал ладью. А в итоге попал под членочные рейды проходных пешек Пономарева. Ну, а во втором поединке дело еще хуже обернулось. На этот раз Руслан уже вынудил Александра от-

дать ладью за спона, в ином случае ферзь бесп stavno бы голову сплюхнул.

Два поражения Грищука на тай-брейке лишили Россию последнего сокурсателя Кубка мира. Теперь Александру следует крепко задуматься, стоит ли ему отказываться от участия в суперфинале чемпионата России, который стартует 18 декабря, о чем вице-чемпион страны заявил несколько дней назад. Хотя вполне очевидно, что сил на Кубок положено немало, и свежо сыграты в предстоящем турнире Грищук будет трудно.

Финиш Кубка разыграют Аронян и Пономарев. Нам же остается утешиться тем, что Александр Грищук, Евгений Бареев и Сергей Рублевский обеспечили себе право сыграть в кандидатских матчах чемпионата мира 2007 года. Добились этого также Пономарев, Аронян, Бакро, Гуревич и Гельфанд. Еще две путевки достались юному Магнусу Карлсену из Норвегии, обыгравшему в матче за 9-12 места нашего Владимира Малахова, и подданным США Гэте Камскому, взывшему верх над испанцем Вальехо Понсом.

**Валерий ЦЫМБАЛЮК.**

Кубок мира. 1-4 места. Грищук (Россия) - Пономарев (Украина) - 1:3 (0:5; 0:5; 0:5; 0:1; 0:1). Бакро (Франция) - Аронян (Армения) - 0:5,1.5 (0:5; 0:5; 0:1). За 5-8 места. Рублевский (Россия) - Бареев (Россия) - 1:5,2 (0:5; 0:5; 0:5; 0:1; 0:5; 0:5). Гуревич (Бельгия) - Гельфанд (Израиль) - 0:2 (1:0; 0:1). За 9-12 места. Малахов (Россия) - Карлсен (Норвегия) - 2:5,3 (0:5; 0:5; 0:5; 1:0; 0:1; 0:5; 0:5). Камский (США) - Вальехо Понс (Испания) - 3:5,2 (0:5; 0:5; 0:5; 0:5; 0:1; 1:0; 0:5; 0:5; 1:0). За 13-16 места. Потье (Франция) - ван Вели (Голландия) - 2:5,3 (0:5; 0:5; 0:5; 0:5; 0:5; 0:5; 0:1; 0:5; 0:5). Древе (Россия) - Сакаев (Россия) - 1:5,0:5 (1:0; 0:5; 0:5).

## ПЛАВАНИЕ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ. ИТОГИ. КОРОТКАЯ ВОДА

## ПОЛНЫ СЕРЕБРЯНЫЕ ЗАКРОМА

Российские пловцы завоевали в Италии 2 золотые, 7 серебряных и 5 бронзовых медалей

В последние годы российские спортсмены успешно выступают на европейских чемпионатах в 25-метровых бассейнах. Не стало исключением и нынешнее первенство, которое завершилось в итальянском Триесте.

По количеству наград россияне не многим уступали пловцам из Германии, а итальянцам, голландцам и полякам даже превзошли. Но если брать в расчет самые престижные медали - золотые, то картина предстает менее радужной.

Золотых наград у россиян две, причем обе завоевал Юрий Прилуков, одержавший победы на дистанциях 400 и 1500 м вольным стилем. Очень близок был к успеху в заплыках на спине Аркадий Вяччанин, но всякий раз его соперники немцы Руппрат или венгр Чех оказывались чуть быстрее. И тем не менее надо отдать должное Аркадию, доказавшему, что по праву является одним из сильнейших в плавании на спине. Не в его счету - три серебряные медали!

Подтвердил свой высокий класс Елена Богомазова. Петербурженка увезла из Триеста серебро и бронзу, успешно выступив на дистанциях 100 м брасом и 200 м комплексом.

## «ЛИГА ЧАЙНИКОВ»

## ЭКО-БАЛТ ПРЫГНУЛ ВЫШЕ ГОЛОВЫ

Дмитрий Корсаков и Дмитрий Попов выводят «Спорт уик-энд» в полуфинал «Лиги чайников», забив на двух мячей из 9 в ворота «Сестрорецка». При этом Корсаков записал на свой счет 5 голов и продолжает возглавлять список бомбардиров турнира.

Что же касается самой игры, то она с самого начала пошла под диктовку нашей команды, так что у «Сестрорецка», частично говоря, было мало шансов на успех в этом матче. Но соперник бился до последнего и сумел трижды огорчить голкипера «Спорта уик-энд». Константина Никонова, организовавшего по ходу игры несколько стопроцентных спасений. Словом, голов в наши ворота могло быть и больше. Но на то и поставлен голкипер часовым упорот.

Если же говорить о сенсации этого этапа плей-офф, то она произошла

Федерацией плавания России, в каждой экипировке им выступать. Форма титульного спонсора сборной не устроила наших спортсменов - они предложили одеваться у изготовителя, с которым у них подписаны личные контракты. А в итоге лишились возможности участвовать в европейском первенстве, а сборной - лишнего шанса пополнить свою наградную копилку.

НАГРАДЫ РОССИИ	
Золото	
Юрий Прилуков (400 м, в/с)	
Юрий Прилуков (1500 м, в/с)	
Серебро	
Аркадий Вяччанин (200 м, спина)	
Аркадий Вяччанин (100 м, спина)	
Аркадий Вяччанин (50 м, спина)	
Евгений Коротышкин (100 м, баттерфляй)	
Григорий Фалько (200 м, брас)	
Елена Богомазова (100 м, брас)	
Анастасия Иваненко (100 м, в/с)	
Бронза	
Николай Скворцов (200 м, баттерфляй)	
Евгений Лагунов (100 м, в/с)	
(200 м, комплекс)	
Дарья Белякина (50 м, брас)	
Анастасия Иваненко (400 м, комплекс)	

уже определились первые финалисты. В первой лиге ими стали «Русские газоны». Во второй - МЕТРО. Здесь все, как говорится, согласно купленным билетам.

**Первая лига.** 1/2 финала. «Русские газоны» - IBS - 4:2. За 13-16 места. Hotelier - УНР-47 - 5:10. За 9-12 места. «Фрико» - «Новыгихим» - 8:4. LZS GCK - МАЛИС - 8:4. Вторая лига. 1/2 финала. МСС Ойл - МЕТРО - 3:7. За 13-16 места. МИЛЛЭНД - КОМБАТ - 4:2. За 9-12 места. КОМИТА - «Музыка країни» - 4:3. «Балтика» - «Экспектика-Гид» - 1:0. Третья лига. 1/4 финала. Sela - «Пятый канал» - 4:1. ЭКО-Балт - КлиП - 3:2. «Фаворит» - СЛПГУ - 4:2. «Сестрорецк» - «Спорт уик-энд» - 3:9. За 9-16 места. МСК - ОПТИМА - 0:9. «Хит» - АВАНГАРД - 4:5. «Медиа-Темп» - КЭВАЛ - 4:5. ВАТ МАН - STAR BAT - 2:1.

## БИАТЛОН. КУБОК МИРА

## РОССИЯНЕ СНОВА ВТОРЫЕ. КОГДА НАЧНЕМ ПОБЕЖДАТЬ?

Вторая в нынешнем сезоне мужская эстафета, как и первая, завершилась для российских биатлонистов в целом удачно. Правда, наши снова финишировали вторыми, на этот раз проиграв немцам, которые на этапе Кубка мира в Эстерсунде не попали даже в шестерку.

Приходится согласиться с теми, кто считает, что причина подобного заключается в методике подготовки наших биатлонистов, которые в целом бегут медленнее своих главных конкурентов - немцев и норвежцев. Хотя стреляют на уровне. Оправданы ли ставки на безузоризненную огневую подготовку, покажет время. Но вот отыграть ногами упущенное на той же стрельбе в случае промаха россияне при прочих равных погодных условиях уже не могут. Примерно такая же картина наблюдается и в женской команде, где с беговой подготовкой пока полный порядок только у Светланы Ишмуратовой. При этом один из лидеров женской сборной Ольга Пылева пеняет на плохие лыжи, которые у нее плохо катят. А остальные биатлонистки молчат.

Впрочем, о чем говорить, если в беговой подготовке преимущество имеют соперники. Мужская четверка сборной России представляет собой сплав молодости и опыта в лице Ивана Черезова и Николая Круглова, с одной стороны, Павла Ростовцева и Сергея Чепиков - с другой. С психологической точки зрения это нормально. Но факт остается фактом: имея преимущество над ближайшими преследователями по ходу эстафеты, россияне в конечном итоге не могут его сохранить на последних этапах гонки. Кто бы ни бежал: молодой Круглов, как на первом этапе Кубка мира, или ветеран Чепиков. При этом те же немцы в составе которых есть не менее возрастные Рико Гросс и Свен Фишер, умудряются по ходу гонки, пробежав штрафной круг, не просто отыграть у нашей четверки 50 секунд, но и «привезти» ей на финише 36. В Эстерсунде, к слову сказать, преимущество Круглова над Оле-Эйнаром Бьорндаленом при передаче эстафеты было полминуты, но на финише грозный норвежец обогнал россиянина на 5,3 секунды.

**Хоккeй. 11 декабря. Мужчины. Эстафета (4x7,5).** 1. Германия (Гросс, Вольф, Фишер, Грайс) - 1:20.58,9 (1 штрафной круг +5 дополнительных патронов). 2. Россия (Черезов, Круглов, Ростовцев, Чепиков) - отставание 36,6 (0+7). 3. Франция (Роббер, Дефрас, Каннар, Пуаре) - 1:02,5 (0+6). 4. Белоруссия (Айдаров, Новиков, Рыженков, Драчев) - 1:10,5 (0+5). 5. Украина (Деркач, Биланенко, Коробеников, Лысенко) - 1:33,5 (0+6). 6. Швеция (Нильссон, Эххольм, Ферри, Бергман) - 1:42,3 (0+12).

**Зачет Кубка мира (эстафеты).** 1. Россия - 840. 2. Франция - 790. 3. Норвегия - 720. 4. Украина - 690. 5. Германия - 670. 6. Белоруссия - 670.

**МАРАФОН**  
букмекерская контора

## СТАВКИ НА СПОРТ

- КУПЧИНО Дунайский пр-т 34/16, рядом с турфирмой "Нева"
- КУПЧИНО ул. Будапештская, 19, к. 1, ТЦ "Народный" 2 эт.
- ВАСИЛЕОСТРОВСКАЯ Васильевский остров, 8-я линия, 15
- ВАСИЛЕОСТРОВСКАЯ Средний пр-т, 51, напротив магазина "Титаник"
- ГОРЬКОВСКАЯ Кронверкский пр-т, 27
- ГОСТИННЫЙ ДВОР ул. Караванная, д. 6
- КИРОВСКИЙ ЗАВОД ул. Маршала Говорова, 11
- ЛИГОВСКИЙ ПРОСПЕКТ Лиговский пр-т, 141, рядом с кафе "Сытый папа"
- МАЯКОВСКАЯ ул. Пушкинская, 4, рядом с магазином "Антвариант"
- НОВОЧЕРКАССКАЯ пр-т Шаумяна, 28
- ПЕТРОГРАДСКАЯ Каменноостровский пр-т, 40, "Трест 104"
- ПЕТРОГРАДСКАЯ ул. Лахтинская, 4
- ПИОНЕРСКАЯ аллея Поликарпова, 2, рядом с турфирмой "Нева"
- КОМЕНДАНТСКИЙ пр-т пр-т Испытателей, 33, рядом с кафе "Зенитика"
- ПЛОЩАДЬ МУЖЕСТВА 2-ой Муринский пр-т, 51, рядом с магазином "Selia"
- ПЛОЩАДЬ ВОССТАНИЯ ул. Жуковского, 37, напротив ресторана "БлинДональдс"
- ПЛОЩАДЬ ЛЕНИНА пл. Ленина, 3, рядом с Финляндским вокзалом
- ПРОСПЕКТ ПРОСВЕЩЕНИЯ пр-т Просвещения, 46, магазин "Детский мир"
- РЫБАЦКОЕ Шлиссельбургский пр-т, 3, торговый центр "Эврика"
- САДОВАЯ Английский пр-т, 17-19, рядом с магазином "Скупка"
- СЕННАЯ ПЛОЩАДЬ Спасский переулок, 7, магазин "Аквариум"
- ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ул.7-я Красноармейская, 3
- УДЕЛЬНАЯ ул. Ленсовета д. 93
- ЭЛЕКТРОСИЛА Московский пр., д. 147
- ВЛАДИМИРСКАЯ, ул. Марата, д. 28, кафе "Точка.ru"
- г. ПУШКИН, Октябрьский б-р, 7/29, помещение 1 Н
- г. КОЛПИНО, ул. Вокзальная, 18/13, в помещении спорт-бара "Kartes"
- АВТОВО ул. Маршала Казакова, 1, корпус 1, рядом с ТЦ "Таллин"
- ДЫБЕНКО пр. Большевиков, д. 21, в магазине "Пятерочка"



ГАНДБОЛ. Чемпионат мира. Женщины

# КТО ВЫБИРАЕТ РОССИЮ?

Четверка полуфиналистов определена. Однако у команд Румынии и Дании есть уникальный шанс подобрать соперника «под себя». Кто представляется более грозным соперником для победителей 2-й группы? - Россия или Венгрия?

Обыграв во втором групповом турнире команды Южной Кореи (32:27) и Норвегии (26:22), сборная России досрочно вышла в полуфинал женского чемпионата мира по гандболу. Вторым полуфиналистом из нашей группы стала команда Венгрии, в упорной борьбе одолевшая хорваток (27:26) и без особых проблем расправившаяся с гандболистками Голландии (37:30).

## Пасьянс с двумя неизвестными

В четверг лидеры группы встречаются между собой. Победитель займет первое место и скрестит оружие со второй командой группы 2. А проигравшая сторона получит в соперники сильнейшего представителя из параллельной пары сборных. В случае ничейного результата первое место займут мадьярки, имеющие лучшую разность забитых и пропущенных мячей (+23 против +22). Символическое, скажем прямо, преимущество, однако, как оказалось, принципиальное.

Впрочем, подсчитывать варианты в нашей группе - занятие бесперспективное. Дело в том, что в последнем групповом турне Дания и Румыния встречаются между собой, когда матч между Россией и Венгрией будет уже сыгран. А поэтому датчанки и румынки, по сути, получат возможность выбирать себе соперника. Интересно, кого они посчитают более выгодной партией для себя? Проблемы могут возникнуть лишь в случае, если обе сборные отдаут предпочтение одному и тому же оппоненту. Тут уж какой из них придется здорово попотеть, чтобы добиться победы, либо... проиграть. Инте-ресно, как это будет выглядеть?

Задно, кстати, у нас появится возможность узнать, как же на самом деле относятся к нашей сборной соперники: захотят ли они попытать удачу в поединке с хозяйками чемпионата, приближающимися от матча к матчу и пользуясь нарастающей поддержкой болельщиков, или же предпочтут скрестить оружие с мощной, скоростной командой Венгрии? Не будем, будто датчанкам и румынкам все равно, с кем играть в полуфинале. Это лишь наставник венгерской сборной Андраш Немет после победы над голландками позволил себе заявить: «Мы не будем выбываться из сил в матче с россиянами. Моя команда неважко, с кем играть в полуфинале».

Тут уж одно из двух: либо лукавит главный тренер мадьяр, либо абсолютно убежден в превосходстве своей сборной над соперницами. Что же, в четверг вечером мы это узнаем.

## В Пекине сожмемся?

Матч против сборной Кореи, собою-хлопот россиянкам не доставил. Повели в счете с первых же минут и практически полностью контролировали игру. Лишили дахва - в конце первого периода и в середине второго чуточку расслабились и позволили соперницам сократить отставание в счете до «2-2» - «3». Однако энергично наверстывали. И хотя в командных действиях наших гандболисток было не все идеально, итоговый резуль-

**БОКС. Николай Валуев - Джон Руис**

# ПЕРЕД ШТУРМОМ БЕРЛИНА

Впервые в истории российский супертяжеловес может покорить вершину, на которой стояли Мохаммед Али, Джо Фрэзер и Майк Тайсон

Вчера окончательно стала известна вся программа представительного, международного матча по профессиональному боксу, который пройдет 17 декабря в Берлине на ринге дворца спорта «Макс Шмелин Халле».

Известный промоутер Вильфрид Заэрланд запланировал в предстоящем шоу сразу девять поединков. Из самых популярных бойцов планеты здесь будут биться Олег Платов, Александр Поветкин, а также непод败имая чемпионка мира среди женщин Лейла Али.

А вот кульминацией этого вечера станет титульный бой за звание чемпиона мира среди супертяжеловесов по версии WBA между Николаем Валуевым и американцем Джоном Руисом. Напомним, что никогдя ранее российский, а уж тем более петербургский боксер, не приближался к вершине, кото-

рый выглядел вполне убедительно - 32:27 в пользу россиянок.

После игры Евгений ТРЕФИЛОВ отметил, что сборной Кореи традиционно является неудобным соперником для его команды. «Среди лучших в этом матче я бы выделил Людмилу Бодниеву, Людмилу Постнову и Оксану Роменскую», - сказал наставник российской команды.

тат выглядел вполне убедительно - 32:27 в пользу россиянок.

После игры Евгений ТРЕФИЛОВ отметил, что сборной Кореи традиционно является неудобным соперником для его команды. «Среди лучших в этом матче я бы выделил Людмилу Бодниеву, Людмилу Постнову и Оксану Роменскую», - сказал наставник российской команды.

Тай КАНГ, главный тренер сборной Кореи, заявил, что все его игроки выложились в этом матче на все сто. «Сам Господь был на стороне россиянок», - подытожил свой размышления господин Канг, подчеркивая случайность победы хозяев площадки. Судя по его словам, ситуация вокруг поддержки сильнее вскоре может измениться. После победы над сборной Кореи наставник корейцев еще подбросил дровишек в огонь: «Главная проблема сборной Хорватии - безвольная игра в защите. Моя команда очень молодая, но мы уже многое добились. И пусть гандбол не самый популярный вид спорта в Корее, на Олимпиаде в Пекине мы потерпели нервы фаворитам». Звучит как вызов.

Тем не менее, прислушаться к этим словам, несомненно, стоит.

## Под звуки «волшебных колокольчиков

С началом основного группового турнира трибуны Ледового дворца, где с первого же дня чемпионата привыкли стали оранжевые свитера голландских болельщиков, запестрели красными расцветками. В число постоянных зрителей вились около сотни норвежцев. Люди в основном сидящие, но за свою команду переживающие эмоционально и от души.

На матче своих гандболисток против россиян улыбчивые скандинавы использовали свое «секретное» оружие, с переменным успехом апробированное в предыдущих поединках своей сборной. Лишь только прозвучал сигнал о начале матча, как красный сектор центральной трибуны стал напоминать роту Санта-Клаусов, едущих на своих оленевых упряжках. Ритмичный и чуть глуховатый звук колокольчиков сопровождал каждую атаку норвежских гандболисток. И начину стало казаться, что колокольчики у норвежцев действительно волшебные.

Скандинавские спортсменки лидировали в счете в последние минуты первого периода. Предложив нашим гандболисткам очень высокий темп, они предпочитали действовать на контратаках, очень удачно перехватывая мяч, чему в определенной степени способствовали россиянки. В обороне отрабатывали очень цепко и, на

удивление, чисто, без нарушений. На душу становилось чуточку тревожно, когда наша команда несколько раз опускалась до «3-0». В эти минуты оставалось лишь поглядывать на трибуну, где расположились оставленные в резерве Людмила Бодниева и Ирина Полторацкая. Вот кто мог бы усилить игру! Неужели кадровое чутье на сей раз изменило Евгению Трефилову?

В конце первого периода луч наезды все-таки блеснул. Мария Сидорова сумела отразить несколько тяжелых бросков соперниц, а голы Натальи Шипиловой и Ирины Близновой позволили наконец сравнять счет. И тут же последовал стремительный прорыв Екатерины Маренниковой, завершившийся броском - 12:11!

С началом второго периода норвежкам вновь удалось вырваться вперед, но это был последний успех тактического характера у соперниц. Статистическая инициатива полностью перешла на сторону россиянок. И даже ритмичный перезон колокольчиков не выручал уже норвежскую сборную. Их волшебная сила таяла на глазах, вместе с ней гасли скости передвижения соперниц.

Физически наша команда оказалась подготовленной лучше, и это сказалось в последней четверти матча. Звон колокольчиков почти полностью растворился в кличе «Вперед, Россия!». 26:22 - команда Евгения Трефилова в полуфинале!

**Второй групповой турнир. Группа 1. 1-й тур. Хорватия - Венгрия - 26:27. Россия - Корея - 32:27. Голландия - Норвегия - 30:30. 2-й тур. Корея - Хорватия - 38:34. Венгрия - Голландия - 37:30. Норвегия - Россия - 22:26.**

**И В Н П М О**  
1. Венгрия 4 4 0 0 126-103 8  
2. Россия 4 4 0 0 121-99 8  
3. Корея 4 2 0 2 124-134 3  
4. Голландия 4 1 1 2 111-128 3  
5. Норвегия 4 0 1 3 95-106 1  
6. Хорватия 4 0 0 4 115-123 0  
**15 декабря, четверг. Ледовый дворец: Голландия - Корея (начало матча в 17.00). Россия - Венгрия (19.00). Норвегия - Норвегия (21.00).**

**Группа 2. 1-й тур. Германия - Франция - 32:26. Дания - Украина - 28:22. Бразилия - Румыния - 33:35. 2-й тур. Румыния - Германия - 37:26. Украина - Бразилия - 32:33. Франция - Дания - 19:22.**

**И В Н П М О**  
1. Румыния 4 4 0 0 130-112 8  
2. Дания 4 3 1 0 108-95 7  
3. Германия 4 2 0 2 116-114 4  
4. Украина 4 1 1 2 119-118 3  
5. Бразилия 4 1 0 3 112-130 2  
6. Франция 4 0 0 4 98-114 0  
**15 декабря, четверг. СКК «Петрбургский». Бразилия - Франция (17.00). Германия - Украина (19.00). Дания - Румыния (21.00). Полуфиналы состоятся 17 декабря, в субботу. Начало первого матча в 15.30. Сборная России начнет свой поединок в 18.00. **Матч за 3-е место - 18 декабря, в воскресенье. Начало - в 14.30. Финал - 18 декабря, в воскресенье. Начало - в 17.00.****

ПОСЛЕ МАТЧА. ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

**Евгений ТРЕФИЛОВ: В ЗАЩИТЕ СЫГРАЛИ СИЛЬНЕЕ, ЧЕМ ПРЕЖДЕ**



вся, - поделился мнением наставник российской сборной. - У нас ведь давнее соперничество... Признаюсь, поначалу я ожидал, что норвежки сдастся нам в плане, но расчет не оправдался. Сегодня у нас были небольшие огрызки в нападении, но зато и в защите мы отыграли сильнее, чем вчера. Жаль, конечно, что команда Норвегии прекращает борьбу за медали. Это обходит чемпионат. И я прекрасно понимаю коллегу: трудно играть, когда перед самым началом турнира теряешь двух ведущих игроков.

- Вы не рисковали, оставляя в запасе Людмилу Бодниеву и Ирину Полторацкую? Или были абсолютно уверены, что можно обойтись в этом матче и без участия лидеров?

- У Людмилы Бодниевой небольшая простота, и мы решили поберечь ее. А Ирина играет с травмой, но хотелось рискнуть. А кроме того, у нас сейчас, в отличие от команды Норвегии, длинная скамейка. Поэтому мы не испытывали, скажем, проблемы с линейкой. На этом месте хорошо сыграли Оксана Роменская и Наталья Шипилова.

- С каким соперником вы предполагали бы встретиться в полуфинале?

- Откровенно говоря, хотелось бы, чтобы этот этап остался уже позади.

**Екатерина МАРЕННИКОВА: «КАТЮША» - для всей нашей команды!**

Воспитанницу питерского гандбола трибуны поддерживают с особым чувством. Вот и в матче против норвежской сборной с появлением ее на площадке под сводами Ледового зала:

- Как вам такое музыкальное сопровождение?

- Я очень благодарна нашим болельщикам, но, честно признаюсь, на площадке нет возможности вспоминать, о чем поют на трибунах. Ты ведь весь в игре, куда там отвлекаться! Но ведь говорили: «Катя, мы о тебе помея!» Конечно, очень приятно! Но это песня для всех наших девочек.

- Кто, если не секрет, вас поддерживает?

- Друзья, прежде всего, их у меня много в Петербурге. Я же здесь росла, здесь начинала играть в гандбол, поэтому в Ледовом мои подружки, родственники приходят.

- Это вас вдохновляет?

- Ну, конечно, приятно. Но в это время тяжело, ведь лежит груз ответственности. Вот и думаешь: лишь бы не опозориться!

- Показалось, что во втором периоде физически наша команда выглядела лучше.

- Я думаю, что при равных технических качествах мы у многих из счет «физики» выигрываем.

**Наталья ШИПИЛОВА: НЕ ХОТЕЛОСЬ БЫ ВЫЙТИ НА РУМЫНИЮ**

Означает ли это, что матч против команды Венгрии будет для вас «противным»? Или будет непременно за победу сражаться?

- Евгений Васильевич дал возможность отдохнуть лидерам и больше поиграть молодым девочкам. Поэтому, наверное, не сразу удалось взять игру в свои руки, и это сказалось на счете. Но потом все же почувствовали свою силу и «доказали» соперницам.

- Вы были готовы к высоким скоростям скандинавок?

- Мы неплохо знаем норвежскую команду. Летом проводили с ними совместные сборы в Тольятти, а недавно встречались с ней в Кубке мира и на турнире в Норвегии. Без ведущих игроков скандинавки, конечно же, выглядят лучше.

- Сборная России в полуфинале.

Первого канала была достигнута наконец договоренность о покупке трансляции из Берлина. Бой Валуев - Руис после длительных переговоров все же будет показан на главном канале страны, однако не в прямом эфире, как это предполагалось ранее.

Из-за того, что дирекция Первого не захотела перекраивать эфир в ночь с субботы на воскресенье, этот интереснейший поединок российские зрители увидят либо на другой день в записи в воскресенье 18 декабря в 23.50 в программе «Бои сильнейших профессионалов мира».

Сам же титульный бой, по приглашенному прикдом организаторов, может стартовать в субботу около двух часов ночи по московскому времени. Пожелаем же удачи Николаю.

**Константин ОСИПОВ.**

**ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!**

**Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 18 декабря**

Главный редактор  
Дмитрий ЗАХАРОВ

Товарный знак «Спорт уик-энд» зарегистрирован в Российском агентстве по патентам и товарным знакам.

Генеральный директор Александр КРАУЗЕ.

Номер свидетельства в компетентном центре «На страже Родины».

Дизайн и верстка: В. Писарев, К. Захаров.

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии «На страже Родины».

19118 СПб, Дворцовая пл., 10. Тираж - 40 000

Номер подписан к печати 15.12.2005 в 3.00.

Заказ №

СПОРТ УИК-ЭНД

УЧРЕДИТЕЛЬ - Общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Спорт уик-энд»  
Регистрационное свидетельство ПИ №77-12887  
выдано Министерством Российской Федерации  
по делам печати, телерадиовещания и средств  
массовых коммуникаций 10 июня 2002 г.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов, опубликованных в «Спорт уик-энд», ссылка обязательна. Публикация материалов возможна только при наличии паспортных сведений об авторе, № пенсионного страхового удостоверения, ИИН.

НАШ АДРЕС: 197110 Санкт-Петербург,  
пр. Динамо, д. 44, УСБ гребли.

(812) 702-74-34 - отдел рекламы

(812) 380-74-64 - отдел информации

(812) 235-10-05 - бухгалтерия

факс: (812) 235-10-05, (812) 702-74-34

E-mail: info@sport-weekend.com

Адрес интернет-сайта: www.sport-weekend.com